

各 位



2022年2月8日  
会 社 名 フジオーゼックス株式会社  
代 表 者 代表取締役社長執行役員 辻本 敏  
(コード番号 7299 東証第2部)  
問 合 せ 先 取締役執行役員 藤川 伸二  
( TEL 0537-35-5873 )

(訂正・数値データ訂正) 「2022年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

2022年1月28日に発表した「2022年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事  
項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データ  
にも修正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

## 1. 訂正理由

四半期連結財務諸表の「四半期連結貸借対照表」および「四半期連結包括利益計算書」に関連  
して、記載事項に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

なお、四半期連結損益計算書の変更はございません。

## 2. 訂正箇所

### ・サマリー情報

#### 1. 2022年3月期第3四半期の連結業績(2021年4月1日～2021年12月31日)

##### (1) 連結経営成績(累計)

### 【訂正前】

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第3四半期	16,913	26.2	1,330	—	1,420	—	756	—
2021年3月期第3四半期	13,399	△ 20.4	△ 287	—	△ 376	—	△ 327	—

(注) 包括利益 2022年3月期第3四半期 1,138百万円(—%) 2021年3月期第3四半期 △432百万円(—%)

### 【訂正後】

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属 する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第3四半期	16,913	26.2	1,330	—	1,420	—	756	—
2021年3月期第3四半期	13,399	△ 20.4	△ 287	—	△ 376	—	△ 327	—

(注) 包括利益 2022年3月期第3四半期 1,362百万円(—%) 2021年3月期第3四半期 △432百万円(—%)

・添付資料 3 ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報  
 (2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

(純資産)

当第3四半期連結会計期間末の非支配株主持分を含めた純資産は、前連結会計年度末に比べ1,090百万円増加し26,831百万円となりました。純資産の増加の主な内訳は、利益剰余金の増加708百万円であります。

【訂正後】

(純資産)

当第3四半期連結会計期間末の非支配株主持分を含めた純資産は、前連結会計年度末に比べ1,090百万円増加し26,831百万円となりました。純資産の増加の主な内訳は、利益剰余金の増加484百万円であります。

・添付資料 4～5 ページ

4. 四半期連結財務諸表及び主な注記  
 (1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2021年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,018,648	3,018,648
資本剰余金	2,758,706	2,758,706
利益剰余金	19,928,728	20,637,134
自己株式	△9,675	△9,823
株主資本合計	25,696,406	26,404,664
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	△315,470	56,540
退職給付に係る調整累計額	△84,593	△71,469
その他の包括利益累計額合計	△400,063	△14,929
非支配株主持分	444,008	440,889
純資産合計	25,740,350	26,830,623
負債純資産合計	35,973,005	35,632,472

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2021年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,018,648	3,018,648
資本剰余金	2,758,706	2,758,706
利益剰余金	19,928,728	20,412,275
自己株式	△9,675	△9,823
株主資本合計	25,696,406	26,179,805
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	△315,470	281,399
退職給付に係る調整累計額	△84,593	△71,469
その他の包括利益累計額合計	△400,063	209,930
非支配株主持分	444,008	440,889
純資産合計	25,740,350	26,830,623
負債純資産合計	35,973,005	35,632,472

・添付資料 7 ページ  
 (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書  
 四半期連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△346,109	747,965
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	△105,869	376,466
退職給付に係る調整額	19,666	13,106
その他の包括利益合計	△86,203	389,572
四半期包括利益	△432,311	1,137,537
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△406,638	1,140,656
非支配株主に係る四半期包括利益	△25,673	△3,119

【訂正後】

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△346,109	747,965
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	△105,869	601,325
退職給付に係る調整額	19,666	13,106
その他の包括利益合計	△86,203	614,431
四半期包括利益	△432,311	1,362,396
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△406,638	1,365,515
非支配株主に係る四半期包括利益	△25,673	△3,119